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3 PROGLEME BY IJOWR M2 - PROGLEME BY IJOUR M2
- -
: Aprés avoir écrit Problémes en titre, recopie I'énoncé en bleu et la question en noir. : Aprés avoir écrit Problémes en titre, recopie I'énoncé en bleu et la question en noir.
«* Puis, résous le probléme en présentant comme convenu. «=* Puis, résous le probléme en présentant comme convenu.
- -
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3 PROGLEWE BY IJOWR M1 - PROGLEWE BY IJOWR M3
- -
: Apreés avoir écrit Problémes en titre, recopie I'énoncé en bleu et la question en noir. : Apreés avoir écrit Problemes en titre, recopie I'énoncé en bleu et la question en noir.
-+ Puis, résous le probléme en présentant comme convenu. «= Puis, résous le probléme en présentant comme convenu.
- -
= Dam & pelik ganage & woitunes de Bim, iy a dija = Dams b qebit ganage & woitwnes ke Gim , iy a dijd
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3 PROGLEWE BY IJOWR M1 - PROGLEWE BY IJOWR M3
- -
: Aprés avoir écrit Probleémes en titre, recopie I'énoncé en bleu et la question en noir. : Danvs G W Z,a.r\.aﬂ,t A aokunes de <\Gum p A N a o\ij,&
«= Puis, résous le probléeme en présentant comme convenu. - 9 amotkuren . JQ 0 4 6 mounellon arotkunes .
. T Combion o a-L-il de moture dams & de Cim 9
T Dams b pakit ganage 3 woitwnes de Bim , iy o dijd . L4 - 3*’““‘*&%%&
- Sm.JQymsxémM%w.hu\u. - s ~atelt
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PROJLENE BV IJOWR ©M°=) 3 PROJLEME BV IJOWR M=)
-
Aprés avoir écrit Problémes en titre, recopie I'énoncé en bleu et la question en noir. : Apreés avoir écrit Problémes en titre, recopie I'énoncé en bleu et la question en noir.
Puis, résous le probléme en présentant comme convenu. «= Puis, résous le probleme en présentant comme convenu. L
o - 38 ;’3 >
Moaia miemk de coller 6 mounellen tRotor é, ‘: : Moaia miemk de coller 6 mounellen ARotos @l& *‘r %&
dams som allum . J o en o mainkenank 18 % - dams aom allum . JC o en o mainkimank 18 =/ 78 3
Combliem o anaik-il de pRotor daima rom r % A T Comlien oy amvaik- i de pRotor dama rom K@’W |
9 9 5 : .
cLQQer. wwm\k éM} : cLQQer. cxm/nl'. "éﬁ.—ﬁ R~
-
-
PROGLEME BY IJOWR M=) . PROGLEWE BY IJOWR M=)
-
Aprés avoir écrit Problémes en titre, recopie I'énoncé en bleu et la question en noir. : Apreés avoir écrit Problemes en titre, recopie I'’énoncé en bleu et la question en noir.
Puis, résous le probléme en présentant comme convenu. - «= Puis, résous le probleme en présentant comme convenu. ’R?
3 |
HMoaia miamk de collen 6 mounellen /f\kotm é, ‘}%k : Hoasa miemt de collen 6 mounellen 1\kotm & &
dama son cL&Wm.jQ;y%&mcLbnkM\dmk 18 g - ddma son cLQQ,um.jQ?mamimhmw 18 '»
Combiom M&—LQ&LM&MAAW x % : Combiom M&—LQ&LM&MAAW K % <4
alum | owamk 9 gﬂd } — alum |, Mml’. 9 g&d
—
-
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PROGLEME BV IJOWR (1=

Aprés avoir écrit Problémes en titre, recopie I'énoncé en bleu et la question en noir.
Puis, résous le probléeme en présentant comme convenu.

Y
Moaia miamk de collen 6 mounellen pRolor ra’k
ddma Aom cLQQer.JQ,y,Qm a mainkenomk 18
%Wym&—LQ&LMMAW
allum , amamk ?
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PROGLEME BV IJOWR [Nz

Moaia mienk de collor 6 mounelles pRotor

a&m.j@w en o mamkemank 18 .

%MM?MJZ—LQMMMMAM\ allum , avamk ?
Folikion Baloul

AA’MAM\

18 - 6 = A2
JQ?M¢1ZMMQ/Q%/M.
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PROJLEME bYW IJOWR [

Aprés avoir écrit Problémes en titre, recopie I'énoncé en bleu et la question en noir.

Puis, résous le probléme en présentant comme convenu.

cu:mmmbxzanm%3wdau15mkwm

QMM\.OU'\L&LA(L&Q(LMQ.

%ovaMm a2 cakiern a-k-i rw.mﬂi/,

PROGLEWE BV IJOWR (0=

Aprés avoir écrit Probleémes en titre, recopie I'énoncé en bleu et la question en noir.

Puis, résous le probléme en présentant comme convenu.

%mmaw\zaw3wmu15mhmm
Qanmwu.d.e_;;a,cQaMe_

Comblion de cahiorm a-t-il lw.mﬂiA

(R N N N R AR RN Y

PROGLEWE BV IJOWR 0=

Aprés avoir écrit Problémes en titre, recopie I'énoncé en bleu et la question en noir.

Puis, résous le probléeme en présentant comme convenu.

%mMam%QWmo\z15mem

Qmmou.m;vwm

%un\/q;w'\ de cokiern a-k-il n.o.mﬁj.a
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PROGLEME BV IJOWR (1=

Aprés avoir écrit Problémes en titre, recopie I’énoncé en bleu et la question en noir.
Puis, résous le probleme en présentant comme convenu.

%mm¢w3wmo\z15ukmm
Qmw&zAa,cQaMe.

Combion de cakiorn a-k-il W\Z,EA

PROGLEME BV IJOWR (1=

Apreés avoir écrit Problémes en titre, recopie I'’énoncé en bleu et la question en noir.
Puis, résous le probleme en présentant comme convenu.

%mmmbmam*z3wdh&x15m9\w\am
Qo.nmouu.&z.;.a,c.%w,o. :

Combion de cakiorn a-k-il nm\ﬂ,fm

R R N N N S R RN

PROGLEME BV IJOWR (1=

%mmaw\xamZLSWmu#Bmkwm
Qanmom&zAa,cQaML

Combion de cakiorn a-k-il W\Z,EA

Foliukiom Boleul
15
45 + 45 + 45 |= |45 + 15
ow 15 x 3 = 45 + 1.5
%Lmafbmmrmzi 45 cakiena . =45
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PROGLEME BV IJOWR (14

Aprés avoir écrit Problémes en titre, recopie I’énoncé en bleu et la question en noir.
Puis, résous le probleme en présentant comme convenu.

PROGLEME BV IJOWR (1%

Aprés avoir écrit Problémes en titre, recopie I'énoncé en bleu et la question en noir.
Puis, résous le probléeme en présentant comme convenu.

Dams som porde monmaiz , dome dooreil m ‘o que den Lillets
de 5€. &m touk, b o LOE.

Combion de Lillts de 5€ a-k-ole dams son
W-mm_ 2

Dama son porde monmaiz Home Moneil m * o que dea 21.%
de 5€. &m touk, b o LOE.

Comblion de Lillehs de 5€ a-t-oll dams aom
W—maix. 9

Lt
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PROGLEME BV IJOWR (1%

Apreés avoir écrit Problémes en titre, recopie I’énoncé en bleu et la question en noir.
Puis, résous le probléme en présentant comme convenu.

PROGLEME BV IJOWR [0+

Aprés avoir écrit Probleémes en titre, recopie I'énoncé en bleu et la question en noir.
Puis, résous le probléme en présentant comme convenu.

Dama aon ponde monmaiz Home Hooneil m ‘a que dos Silleks
de 5€. Em touk, Mo o LO€.

Combion de Lillks de 5€ a-L-olle dams som
MXL—MM&LL 9

DWAmM\kmemaa., Home ooneil m ‘a que des Lilleks
de 5€. Bm kouk, M o LO€.

Comlion de Jilleks de 5€ a-L-olle dams som
M\XL—M\,WV\(LLL 9

Lttty

PROGLEME BV IJOWR (1%

Dams son porde monmaiz , dome dooneil m ‘o que den Lillets

PROSLEME DU IJOWR [

Aprés avoir écrit Probleémes en titre, recopie I'énoncé en bleu et la question en noir.

Puis, résous le probléme en présentant comme convenu. de S5€ . %m bouk , W o LOE.
Dama aom okl monmaiz Home cx)QOawtm%% %m&;’hmus€ a-t-clle dams son ponte~
de 5€. Bm tout, M o 4OE. Folukion Baleul

/

%on&nlm de aQ:‘LQQlkA de 5’€ (L-k—!.% ddma Aom
M\kﬂ.—mckiﬂ. ‘)

5+5+5+5+5+5+5+5 = 40O
5 < 8 = 40
B o 8 Lillkhs de 5€ dams som porke—monmaiz .
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PROGLEWE BV IJOWR (1%

Aprés avoir écrit Problémes en titre, recopie I'énoncé en bleu et la question en noir.
Puis, résous le probléeme en présentant comme convenu.

Damr la caime de Cepicenie, oy o 9 illehs de 10€ o

7 pieas de Z€.
Comlion &/ar\ﬂxn\k,\d,a—k-&o\nm la. caime 9

R R RN

PROGLEME BV IJOWR (1=

Apreés avoir écrit Problémes en titre, recopie I'’énoncé en bleu et la question en noir.
Puis, résous le probleme en présentant comme convenu.

Dama b caime de Lipicnis, Ly o 9 Ulbks de 10€ o

7 picen do 2€.
Comlion a’aw,,,aL_x-LQm lo caime ?

PROGLEWE BV IJOWR [N

Aprés avoir écrit Probleémes en titre, recopie I'énoncé en bleu et la question en noir.
Puis, résous le probléme en présentant comme convenu.

Damr la caime de Cepicenie, oy o 9 Lillehs de 10€ o

Z piecs de 2€.
Comlion &/anﬂ,v.mk,y,a—k—&&nm la came 9

PROGLEME BV IJOWR [N

Aprés avoir écrit Problémes en titre, recopie I’énoncé en bleu et la question en noir.
Puis, résous le probleme en présentant comme convenu.

thquuQ’w, LQ/},CL 9 Lilleks de 10€ &
=

7 piecs de €.

Combion &./O.I\.ﬂ,ln\k?d.—k—w.m b caime 9
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PROGLEWE BV IJOWR [1°s

Aprés avoir écrit Problémes en titre, recopie I'énoncé en bleu et la question en noir.
Puis, résous le probléeme en présentant comme convenu.

Doms b caime de Copicenie, Ly o 9 Lillehs de 10€ ot

7 pican do 2€.
Comlion &,/ang,zml'.?a—l—&m la. came 9

|
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PROGLEWE BV IJOWR [N°s

Dams o caime de Q/w, LQ,y,oL 9 Lillekr de 10ecunos

ok 2 pieces de Zewnos.

Combiom & Mﬂ,ﬂn\k/}’,a—k-&&w la. came 9
Folikion Caloul

9 x10 = 90 2+2Z2 =14
90 + 4 = 94

JUa o 94 cinos dama b caime.
&
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PROGLEWE BV IJOWR (1=

Aprés avoir écrit Problémes en titre, recopie I'énoncé en bleu et la question en noir.
Puis, résous le probléeme en présentant comme convenu.

36 L & adulter sonk monkis dama wm
ambw 50 1&:1,&;,.
Combion neate—Lt— il de Mocen 9
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PROGLEME BV IJOWR (1=

Apreés avoir écrit Problémes en titre, recopie I’énoncé en bleu et la question en noir.
Puis, résous le probléme en présentant comme convenu.

36 M\%dn\klx@k‘f aduller sonk monker dama um
awlocan de 50 1\,Qawu
%m&w.\nm-k-&um q
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PROGLEWE BV IJOWR (1=

Aprés avoir écrit Problémes en titre, recopie I'énoncé en bleu et la question en noir.
Puis, résous le probleme en présentant comme convenu.

36 L & adultes sonk monkis dama wm
ambw 50 1&:1,&;,.
Combion neate—Lt- il de Mocen 7

PROGLEME BV IJOWR [N°=

Apreés avoir écrit Problémes en titre, recopie I’énoncé en bleu et la question en noir.
Puis, résous le probléme en présentant comme convenu.

36 M\%dn\klx@k‘f aduller sonk monker dama um
awlocan de 50 1\,Qawu
%m&w.\nm-k-&um Q
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PROJLEME bYW IJOWR [

Aprés avoir écrit Probleémes en titre, recopie I'énoncé en bleu et la question en noir.
Puis, résous le probléeme en présentant comme convenu.

36%%0./'\&0*.‘1 aduller sonk monkes dama wn
auwlocan de 50 places.
Comlion raske-k-l de plocen 7
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PROGLEWE BV IJOWR [N°=

36 bn%o.n\bx!x‘f adulkesr sonk monkes dama um
auwlocan de 50 1\,Qou:u
%w&&n\r\m-k—&o\zm 9

Folltibm Balail

B6x + 4 = 4O
50 - 40 = 40 /
U neste 10 places dams € ankocan.
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3 PROBLEMNE BV IJOWR Ko7 3 PROJLEMNE BV IJOWR M7
-
3 N — ) —— . .
~.  Aprés avoir écrit Problémes en titre, recopie I'énoncé en bleu et la question en noir. —= Apres avoir écrit Problemes en titre, recopie I'énoncé en bleu et la question en noir.
«=* Puis, résous le probléme en présentant comme convenu. «=  Puis, résous le probléme en présentant comme convenu.
- -
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3 PROJLEME DY IJOWR M) Z PROGLEWE BY IJOWR M7
-
3 B T ) —— . .
—= Apres avoir écrit Problemes en titre, recopie I'énoncé en bleu et la question en noir. = Aprés avoir écrit Problemes en titre, recopie I'énoncé en bleu et la question en noir.
«= Puis, résous le probléme en présentant comme convenu. ==  Puis, résous le probléme en présentant comme convenu.
- -
. %iWaWMMMWM.JJW x cM)iWanMuWM.J)W
- mabn,m%amQuSWmL&\uMzu.%%a Z - mﬁm,tQQv;ckQuQMgwm&/nMMgM.%%cx -
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3 Mutelw—mwwfa%/“zxﬂé. 2 3 %mMthw—md;%ag'o;ngﬂé. .
. \ . . ‘ . - - - . .
. %mﬂ,wn&zngA a-X-le Wer €apner—midi 7 . w&rwmo\LMQ»ua o u opnen—midi 1
- -
-— -
- —
- -
3 PROGLEME BY IJOWR M7 3 PROGLEWE BY IJOWR M7
- -
: Aprés avoir écrit Problémes en titre, recopie I’énoncé en bleu et la question en noir. : Motlodie o commemct un lwe de Q;.ﬂ,znd.u incan . doercnedi
«= Puis, résous le probléme en présentant comme convenu. —_ m\.akim, Q.QQ% a W by 9 Mm\.i.v:/r\u Aogen . %QQL a
- - w\hn\ué.QWR\A— &W&%M%16.
: cx)imammm\w&z%ﬂxmmm. HMoerenedi : %MvarLQn\&LMaﬂA a-t-lle Wer € apron-—midi ?
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PROGLEME BV IJOWR (1=

Aprés avoir écrit Problémes en titre, recopie I’énoncé en bleu et la question en noir.
Puis, résous le probleme en présentant comme convenu.

PROGLEME BV IJOWR (1=

Aprés avoir écrit Problémes en titre, recopie I'énoncé en bleu et la question en noir.
Puis, résous le probléeme en présentant comme convenu.

Damr une teole LQ?(L 82 Bver. Poun um towmo
rcclaine de fase-La@, b dowvenk forumen des tquipes do
10 é';owuuv;. .o X

%mwﬁu.m o\./i.q.u.i,r\.u ,r,owvwnk—i.QA %U'VMI'\, 9

Dams ume teole LQ,} @ 82 Wrer. Doun um tourmo
rcolaine de fase-La@, s doivenk forumen des tquipes de
10 jouewrus . -
Combiem A tquiges pounnont-ils formen 9
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PROGLEME BV IJOWR [1°s

Apreés avoir écrit Problémes en titre, recopie I'’énoncé en bleu et la question en noir.
Puis, résous le probleme en présentant comme convenu.

PROGLEWE BV IJOWR (1=

Aprés avoir écrit Problemes en titre, recopie I'énoncé en bleu et la question en noir.
Puis, résous le probléme en présentant comme convenu.

Dama wmo’.coQLi.Q?cx8Z Ber . Doun wm towrmol
rcclaine de fase-La@, i dovent forumen des tquipes de
10 fouewrn . <

%oanrLQm o\,/iq,uq\n W—LQA %d‘\m\lr\, 9

Damr ume teole LQ’Y a 82 Wwen. Poun um towrmol
rcclaine de fase-La®, s doivenk forumen des tquipes de
10 é,otu..um \

%m&w\ d,lé.q.u.q\u W-L@A g,cr\mﬂ.r\, 9

(S R R N N N N S R R RN
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PROGLEWE BV IJOWR [N

Dams ume ol il oy a 82 tlives. Poun wn Lourmol
rcolaine de fase-La®, i doivenk forumen dos tquiges de

10 Louewrw .
%mﬁn & ‘Lqui A 9
e e T

PROGLEWE BV IJOWR (1=

Aprés avoir écrit Problémes en titre, recopie I'énoncé en bleu et la question en noir.
Puis, résous le probléeme en présentant comme convenu.

Dama wnz.ic.oQLLng,agZ Wrer . Doun wm towmol
rcolaine de fase-Lal, i doivenk forumen dos tquipes de
10 jouewrw =R

Comlion &,/E.;Qui,r\u W—LQA %U'\m.er\. 9

Baleul

40+ 40 + 10 + 10+ 10 +10 + 10 +10 = 80
j%@m&%u\mg i.quwt\u

(R S RN



PROGLEWE BV IJOWR (1%

Aprés avoir écrit Problémes en titre, recopie I'énoncé en bleu et la question en noir.

Puis, résous le probléeme en présentant comme convenu.

DWMW\L&LM ¢30m\,oukoM
7 de cn mowkors aomk motrwa . %u auwtnes mouwkons aonk

Lamen .

%qu,wn de mowkons Lamen N a-t- 7 %%?i%
dams <2 trouprauw 7
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PROGLEWE BV IJOWR [N

Aprés avoir écrit Problémes en titre, recopie I'énoncé en bleu et la question en noir.

Puis, résous le probléme en présentant comme convenu.

wab\.ow.o.u&zmukam a30m\.oukum
? &LAAmoukuMAM\kmwm %u d.ukr\lAm.owtorMAuwt
Momen .
%umﬂnmdhmukmwaunnvu?a—k—&

dams <2 troupeaun 7

Ly

PROSLENE BV IJOWR [{e)

Apreés avoir écrit Problémes en titre, recopie I'énoncé en bleu et la question en noir.
Puis, résous le probleme en présentant comme convenu.

wa“b\.owau&zmou.kmm ¢30m»oukum
7 de con mowkons ronk moira. Eﬁu atbnes moutons
Momen .

%mermn\ de m\.ou.k.cvM »Q:-Qﬂm,m ,y, a-k-& ?{ﬁ
dams <2 troupeauw 7
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PROGLEME BV IJOWR (12

Apreés avoir écrit Problémes en titre, recopie I'’énoncé en bleu et la question en noir.
Puis, résous le probleme en présentant comme convenu.

Dwmb\.o%muumoutum ¢30m\,w.koM
7 de e mowkons aonk movw . %u awres mouwkons A

Momen .

%adamumoubm%muycx—k A
&m,a.b\.owu 9

Lty

PROJLEME bYW IJOWR [

Aprés avoir écrit Probleémes en titre, recopie I'énoncé en bleu et la question en noir.

Puis, résous le probléeme en présentant comme convenu.

Damwhb\pwaudzmoukum a30m\.owtmv,
* &L,&Amwuk.orMAtmkmwu %u aukr\.um.owtmonmk
Mamen .

%oaner\ de MUXUM /QrQQMA /}, a—k—LQ i %ﬁ
dams <2 troupeaun 7 ;gé
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PROGLEME BV IJOWR [N

Dama Wv\l'r\.ow.auo\x.mou.kmw ¢30 moukona .

7 de c2s mowlons sonk moina . Efw, alhnen mowtons aonk

Momen .

%mﬂwnumm%/m@q,a—k-&muw\k 9
Follkion Calerl

830 = # = 23
jQ,g,cLZf% moukom%mmubwwnu.




PROGLENE bW IJOWR [1°:io)

Aprés avoir écrit Problémes en titre, recopie I'énoncé en bleu et la question en noir.
Puis, résous le probléeme en présentant comme convenu.

Dams un poulaillen LQ,}, a 185 pouler Hamcher g 53
pouler noumer ek 8 poules moines .
%amﬂ;izmly,a—k—&o\xw&a aw fotal 7

PROSLENE BV IJOWR [Mzhe:

Aprés avoir écrit Problémes en titre, recopie I’énoncé en bleu et la question en noir.
Puis, résous le probleme en présentant comme convenu.

Dans un poulaillen LQ,% a 185 pouler Hamcher g 53
pouler noumer ek 8 poules moines .
Combion o a-k-l do pouler au total 7
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PROGLENE bW IJOWR i)

Aprés avoir écrit Problemes en titre, recopie I'énoncé en bleu et la question en noir.
Puis, résous le probléme en présentant comme convenu.

Damr un MQ&L%\., LQ,X, a 185 MQ&A omches g 53
1u>u.0u roumer ok 8 ,rou.Qu MOUNRA .
%aw@im,y,a—k—&o\zwou aw total 9
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PROGLENE BW IJOWR 100}

Apreés avoir écrit Problémes en titre, recopie I'’énoncé en bleu et la question en noir.
Puis, résous le probleme en présentant comme convenu.

Dams un MuQaLQQU\., LQ"Y a 185 MuQu Momches g 53
MQM rousmes ok 8 MQEA MOURA .
Combion y a-t-U de MQM aw Jotal 9

(R R R RN

PROGLEME bW IJOWR [Moibe!

Aprés avoir écrit Problémes en titre, recopie I'énoncé en bleu et la question en noir.
Puis, résous le probléeme en présentant comme convenu.

Dams un MQ(LLQQU\./ Lle, a 18% M}LQM Mamcher 53
poules noumer ek 8 poulen moinen .
%mﬂ;&n\?a—k—iﬂum% aw total 9
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PROGLEME bW IJOWR [Moie!

Dams um poulaillen LQ,’, a 185 pouler Momckes , 53
poules noumer ek 8 pouler moines .
Combion o a-t-U de MLQM aw total 9

Folltion Calenl
485 +53+8 = 746 1. 8 5
JQ,* a 146 poules au total. + 53
+ 8
=7 & 6
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Aprés avoir écrit Problémes en titre, recopie I'énoncé en bleu et la question en noir.
Puis, résous le probléeme en présentant comme convenu.

Wm jandinion de la ville o plomke 7 namgies
de 10 noseru .
Combion de nosiens a-k-il plamkes em Lok ?

PROGLENE bW IJOWR [0

Aprés avoir écrit Problemes en titre, recopie I'énoncé en bleu et la question en noir.
Puis, résous le probléme en présentant comme convenu.

W jandinion de la ville o plomke 7 namgies
de 10 noserw .
Comlion de noriera a-k-l plamken em kouk ?

PROGLEME BV IJOUR {021

Apreés avoir écrit Problemes en titre, recopie I'’énoncé en bleu et la question en noir.
Puis, résous le probleme en présentant comme convenu.

Wn jandimion de lo ville o plomke 7 namgies
de 10 noserw .
Combion de nosiern a-k-il Mamker em fouk 7

PROGLEME BV IJOWR {021

Apreés avoir écrit Problemes en titre, recopie I'’énoncé en bleu et la question en noir.
Puis, résous le probleme en présentant comme convenu..

Wm jondimion de lo ville o plamke 7 namgies
de 10 nosterw .
Combion de nosirn a-k-il Mamker en fouk 7
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PROGLEME BV IJOWR (022

Aprés avoir écrit Problemes en titre, recopie I'énoncé en bleu et la question en noir.
Puis, résous le probléeme en présentant comme convenu.

Wm jandinion de la ville o plomke 7 namgies
de 10 noseru .
Comlion de noriera a-k-il plarker em fouk ?
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PROGLEME BV IJOWR {021

W jandinion de lo mille o plamtt 7 nangies
de 10 noserw .
Combion de nosienn a-k-il plamkes en Jouk

Follikibm Baleul

# x 10 = 20
ow 10 +10+10+10 +140 +140+140 = %O

chx,f,QnmXi. #0 noawrwnl.




